                                        YAKUTİYE İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ 

2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI 

1. SINIFLAR SENE SONU İLÇE ZÜMRE ÖĞRETMENLER KURULU
 TOPLANTI TUTANAĞI
TOPLANTI TARİHİ 
: 25/06/2024
TOPLANTI SAATİ   
: 14.00

TOPLANTI YERİ      
: Zoom Üzerinden
TOPLANTI NO

: 03
                  TOPLANTI GÜNDEM MADDELERİ:
1. Açılış 
2.  Yoklama 

3. Ders programlarının uygulama süreci açısından değerlendirilmesi.
4. Öğrenci başarılarının değerlendirilmesi
5. Sosyal, sportif ve kültürel aktiviteler açısından değerlendirme
6. Ölçme ve değerlendirmede birlik ve beraberliğin sağlanmasına yönelik yapılması gereken çalışmalar

7. Derslerin teknolojik araçlarla desteklenmesi, görsel materyallerin kullanılması ve öğretmenler tarafından takip edilmesi web sayfaları konusunda deneyimlerin aktarılması
8. Maarif Modelinin  Uygulaması ve Uygulanmasında Karşılaşılan Sorunlar: ,
9. Kullanılan Yöntem ve Tekniklerin Değerlendirilmesi: 
10. Dilek ve temenniler.

11. Kapanış

GÜNDEMİN GÖRÜŞÜLMESİ

1. Açılış:

"2024-2025 Eğitim - Öğretim Yılı Gürsu İlçesi Yıl Sonu İlçe Zümre toplantısı" yukarıda belirtilen  tarih ve  saatte zoom üzerinden  İlçe Zümre Başkanı Perihan YİĞİDER başkanlığında toplantıya başlandı. Toplantının gündem maddeleri okundu.

2. Yoklama:
Toplantıda hazır olanlar belirlendi. Toplantı yoklaması yapıldı.

3. Ders programlarının uygulama süreci açısından değerlendirilmesi; 
      Bu yıl eğitim öğretim çalışmalarının programa uygun olarak işlendiği, verilmek istenen konular amacına uygun olarak verildiği ve genel olarak oldukça başarılı bir dönem geçirildiği dile getirildi.  Özellikle yaş grubu olarak küçük olan öğrencilerin çok sıkılganlık gösterdiği gözlemlendi. Görsellere ağırlık verilmesinin öğrenci ilgisini ve başarısını artırdığını belirtildi. Aynı zamanda derslerde dramatik etkinliklere yoğun olarak başvurulduğu belirtildi
4.Öğrenci başarılarının değerlendirilmesi
      Yılın değerlendirilmesi sonucunda öğrencilerin başarı durumlarının genel anlamda iyi olduğu söylendi. Gerek okul içi zümre gerekse okullar arası zümreler işbirliği ile hareket edildiği belirtildi. 
Okul öncesi eğitimi almayan ,yaşça ve gelişimsel olarak küçük çocukların  ve yabancı uyruklu çocukların birçok uygulamada ve etkinliklerde zorlandıkları görüldü.  Kendini ifade etmede, sosyal etkinliklerde, sınıf ve okul kurallarına hatta okuma ve yazmada zorlandıkları izlendi
5 Sosyal, sportif ve kültürel aktiviteler açısından değerlendirme

       Beden Eğitimi ve Oyun ile Serbest Etkinlikler dersleri konuşuldu. Bu dersler sayesinde sosyal ve sportif aktivitelere daha çok yer verilebildiği ve bunun öğrencilerin akademik başarılarında olumlu sonuçlar doğurduğu belirtildi. Geleneksel çocuk oyunları okul sporları kapsamında yarışmalar düzenlenerek tekrar canlandırıldı. Sokak oyunları şenlikleri düzenlendi. Satranç turnuvaları düzenlendi. Akıl oyunları etkinlikleri yapıldı. Okullarda özellikle kış aylarında Beden Eğitimi ve Oyun derslerinin dışarıda yapılamadığı bunun için okullarda spor salonu oluşturulması gerektiği belirtildi. Ayrıca çok şubeli okullarımızda bahçe müsait olsa da şube sayısının fazlalığından haftada 5 saat olan beden eğitimi derslerinin 2 saate kadar yapılabildiğini gördük, onu da hava müsaade ederse.
6.Ölçme ve değerlendirmede birlik ve beraberliğin sağlanmasına yönelik yapılması gereken çalışmalar

İlköğretim Kurumlar Yönetmeliğine göre ilkokul 1. Sınıflarda yazılı ve sözlü sınav uygulaması olmadığından, Ölçme ve değerlendirmede ders içi performansa göre yapıldığı belirtildi.
7.Derslerin teknolojik araçlarla desteklenmesi, görsel materyallerin kullanılması ve öğretmenler tarafından takip edilmesi web sayfaları konusunda deneyimlerin aktarılması:

Derslerde teknolojik araçların olabildiğince etkin kullanılabilmesi için eğitim programının teknolojiye uyarlanması gerektiği ve program uygulayıcı olan öğretmenlerin, takipçisi olan velilerin ve içeriğin muhatabı olan öğrencilerin kendilerine düşen teknoloji ve medya okur yazarlığını bilmeleri gerektiği belirtildi. Görsel materyallerin de bu amaçla sıklıkla kullanıldığı görsel okumanın geliştirilmeye çalışıldığı belirtildi. Bilgisayar ve akıllı tahtadan tüm derslerde yararlanıldığı you toube kanallarının zengin içeriği kullanılarak masallar dinletildiği programla uyumlu ders konuları işlendiği, filmler izletildiği belirtildi. Yalnız EBA iletişim ağının işe yarar içerikleri olsada, örneğin satranç eğitim videoları gibi, etkin olarak kullanılamadığı söylendi. Bunun yerine Morpa Kampüs, Okulistik , Derslig  gibi sitelerin daha profesyonelce hazırlandığı ve bu eğitim sitelerinden sıklıkla faydalanıldığı belirtildi. Konu anlatımı bol soru çözme imkanlarının daha iyi olduğu belirtildi. Burada sınıfın ve öğretmenin oldukça kısıtlı bütçeleri olması teknolojinin kullanılmasını zorlaştırdığı belirtildi. Finansman sorunlarını aşmadan da teknolojiyi okulda daha fazla etkin hale getirmek mümkün görünmüyor. Öğretmenin kendini geliştirme çalışmaları da aynı gerekçeyle körelmenin kapısını açmaktadır. Robotik kodlamayı ele alsak hangi okul bu maliyeti kaldırabilir ki dendi.  Sanal ortamda eğitim hizmeti sunan sitelerin yararlı olduğu Eba da içerik üretme imkanı verilse de öğretmenlerin buna yanaşmadığı belirtildi. Öğrencilerin Eba'yı etkin kullanabilmeleri için içerik zenginliğinin profesyonel ellerle sağlanması gerektiği vurgulandı. Ders kitapları dijital ortamda kullanılabilirliği sağlanmalıdır. 
8.- Maarif Modelinin  Uygulaması ve Uygulanmasında Karşılaşılan Sorunlar: ,
Ortalamanın altında olan öğrencilerin başarılarının arttırılması için; velilerle sıkı işbirliği içinde olunduğu,  ders planlamasında bu öğrenciler baz alınıp derslerin bu doğrultuda işlendiği vurgulandı. Okuma ve yazmayı kolaylaştırıcı ve hızlandırıcı dikte çalışmalarına ağırlık verildiği belirtildi. Derslerde öğrencilerin öncelikle sözlü anlatım becerilerinin geliştirilmesi için bağımsız konularda anlatım yapmalarını sağlayacakları ortamların oluşturulduğu belirtildi.
Maarif modeli ile ilgili ders kitapları dışında materyal ve etkinliklere ulaşmada zorluklar yaşandı. 

Türkçe ders kitapları yeni okumaya geçmiş öğrenciler için ağırdı.

            2024-2025 Eğitim öğretim yılı, yıllık plana göre tüm öğrenme çıktıları  verilerek tamamlanmıştır dendi.
9.Kullanılan Yöntem Ve Tekniklerin Değerlendirilmesi: 

Öğrenme etkinliği sürecinde kalıcılığın sağlanması için yöntem ve tekniklerin yerinde ve zamanında kullanıldığı, bunlardan; metot ve teknikler; anlatım, soru-cevap, gözlem, inceleme, grup tartışması, gösterip yaptırma, bireysel ve birlikte çalışmalar, sesli-sessiz okuma, tümevarım-tümdengelim, canlandırma, tekrarlama, rol yapma, örnek olay inceleme, problem çözme, beyin fırtınası, ilgi kümeleri ile çalışma, çözümleme, bireşim, yorumlama, ve öyküleme   gibi  yöntem ve tekniklerin  aktif olarak kullanıldığı, drama çalışmalarına yer verildiği ve öğretimin öğrenci merkez alınarak yapıldığı anlatıldı.  

10Dilek ve temenniler;

Dilek ve temenniler bölümüne geçildi ve zümre öğretmenlerinin karşılıklı teşekkürleri ve başarı temennileriyle toplantı sona erdi.

12. Kapanış;

Zümre başkanı Perihan YİĞİDER İyi bir tatil dileği ile toplantıyı kapattı. 

Kültür Kurumu İlkokulu

             İlçe Zümre Başkanı



              Perihan YİĞİDER
2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI 1. SINIFLAR SENE SONU  YAKUTİYE İLÇESİ SINIF /ALAN ZÜMRE

TOPLANTI TUTANAĞI
ALINAN KARARLAR:

1.Mevzuat değişiklikleri düzenli olarak takip edilip, derslerin işlenişi Maarif modeline uygun yapılacaktır.

2. Zümreler arası iş birliği 2. Sınıfta da devam edilmesine.

3. 2. sınıf programının incelenip seneye için hazırlık yapılmasına
4. İkinci sınıfta verimli ve başarılı bir eğitim-öğretim geçirmede velilerle görüş alış verişi yapılması 
5.Veliler ile iş birliği içinde olup, veli toplantıları zamanında yapılacaktır

6. İkinci sınıfta verimli ve başarılı bir eğitim-öğretim geçirmede velilerle görüş alış verişi yapılması  

7. Tatilde de öğrencilere her türlü rehberlik yapılması ve okumaya yönlendirilmesine karar verildi,
                                                                                                                                                 İmza

                                                                                                                             Köksal BUDAK
                                                                                                                                 Okul Müdürü

          İmza 

Perihan YİĞİDER 

İlçe 1. Sınıflar Zümre Başkanı

                                                             25.06.2025    

                                                           UYGUNDUR        

                                                   Abdurrahman GAZİOĞLU   

                                             Yakutiye İlçe Milli Eğitim Müdürü            

